



Z Á P I S N I C A č. 9 / 2024
z 9. zasadania Obecného zastupiteľstva
obce Kučín zo dňa 27.09.2024

Starostka obce otvorila zasadanie privítaním poslancov obecného zastupiteľstva a zhodnotením celkovej situácie v obci. Na zastupiteľstve sa zúčastnila nadpolovičná väčšina a tak schôdza bola uznášania schopná a mohla začať. Prezenčná listina – vid' príloha . Na začiatku starostka obce dala hlasovať o všetkých bodoch programu. Poslanci program odhlasovali a súhlasili s uvedenými bodmi.

Hlasovanie:

Za:	3	Breznický , Skonc, Sokol,
Proti:	0	
Zdržali sa :	0	
Neprítomní:	2	Ivanisko; Goliaš

V bode

1. Poslanci mali k nahliadnutiu stav na účtoch obce k 27.09.2024. K stavom financií na účtoch sa poslanci nevyjadrovali a uvedený stav **vzali na vedomie**
2. V druhom bode pani starostka predložila zastupiteľstvu Správu hlavného kontrolóra obce o vykonaní kontroly hospodárenia za 1. polrok 2024. **Poslanci tento plán vzali na vedomie.**
3. V bode tri - Výberového konania na zhotoviteľa k výstavbe miestnej komunikácie. Pani starostka oboznámila poslancov s priebehom celého procesu verejného obstarávania vrátane prieskumu trhu ohľadom projektu Kučín – miestna komunikácia. Proces realizoval Ing. Július Fedáš a priložil k tomu podrobnú správu aj s vybratou firmou, ktorá mala najlepšiu ponuku. Firma Marek Krištof z obce Dukovce podala najlepšiu ponuku ohľadom ceny, kde bola suma najnižšia. **Poslanci preskúmali dokumentáciu. Pani starostka dala hlasovať za schválenie vybratej firmy:**

Hlasovanie:

Za:	3	Breznický , Skonc, Sokol,
Proti:	0	
Zdržali sa :	0	
Neprítomní:	2	Ivanisko; Goliaš

4. **V bode štyri Výber peňažného ústavu na poskytnutie úveru na MK.** Pani starostka oboznámila poslancov s tým, že na začatie výstavby miestnej komunikácie bude obec potrebovať zobrať úver. Pani starostka predložila ponuku z Prima banky a s ČSOB banky. Tiež mala ústnu informáciu z VÚB banky, kde banka poskytne úver na základe založenia majetku obce. Poslanci podrobne prešli ponuky z dvoch peňažných ústavov a porovnávali, ktorá ponuka by bola výhodnejšia pre obec. V ponuke ČSOB banky by sa splácanie úveru začalo až v auguste 2025, kedy obec splatí súčasný úver. Z nového úveru by sme splácali len úrokovú sadzbu od poskytnutia úveru do augusta 2025. Po prerokovaní ponúk poslanci vyžiadali ešte podrobnejšie rozpočítať úver na celkové splátky počas celého obdobia a následne sa dohodnú, z ktorého peňažného ústavu by sa úver zobral. Rokovali tiež o tom, že vzhľadom na nižší príjem obce z DPFO by bolo dobré rozpočítať úver na viac ročné obdobie splácania. **Schválenie na tomto zasadaní neprebehlo.**

Poslanci odporúčajú doplniť informácie.

5. **V bode päť – Informácia o projekte zatepl'ovania budovy KSB-Envirofond.** Pani starostka uviedla, že napriek niekoľkonásobnému apelovaniu formou telefonátov na správu Enviro fondu, ktorý patrí pod správu Ministerstva životného prostredia, sme vždy ešte len pri informácii, že projekt je v záverečnej fáze posudzovania a termín nám bude oznámený. Po písomnej žiadosti o vyjadrenie, Envirofond dal obci odpoveď, že projekt je v štádiu posudzovania. **Poslanci túto informáciu vzali na vedomie.**

V bode 6 – Čistička odpadových vôd č.d.103 – zriadenie ťarchy na obecnom pozemku. Na obec bola doručená žiadosť pána Prusáka, ktorý si vybuďoval ČOV a potrebuje vybudovať odtok do potoka. Pán Ing.Sokol navrhuje aby si pán Prusák ako stavebník zavolať plynárov, aby mu vyznačili cestu kadiaľ vedie plynové vedenie a zároveň aby bolo zachované ochranné pásmo. Pokiaľ by doložil kladné vyjadrenie od SPP obec je ochotná povoliť prekopanie obecného pozemku a zriadenie vecného bremena. Geometrický plán a urobený vklad do katastra so zriadením vecného bremena.

Za týchto podmienok, keďže ešte je potrebné doplniť vyjadrenie hlavne SPP.

Poslanci hlasovanie o zriadení vecného bremena odložili .

V bode 7 – Zapojenie obce Kučín do projektu Verejného vodovodu.

Pani starostka informovala o možnosti zapojenia obce do projektu budovania verejného vodovodu z vodnej nádrže Stariná. Poplatok obce pri zapojení do projektu je 1,- na obyvateľa. Pri hlasovaní poslanci súhlasili.

Hlasovanie:

Za:	3	Breznický . Skonc, Sokol.
Protí:	0	
Zdržali sa :	0	
Neprítomní:	2	Ivanisko; Goliaš

V bode 8 – Oplotenie na starom cintoríne + systém triedenia odpadu.

Pani starostka predložila návrh na zrenovovanie oplotenia na starom cintoríne. Poslanci jednohlasne súhlasili s jednoduchým oplotením a uzavretím doteraz voľného priestoru, aby sa na cintorín nedostávala zver. Pán poslanec Skonc navrhol umiestnenie nápisov k popolniciam, aby občania vedeli, ktorý odpad kam vhadzovať a tiež aby prebiehala priebežná kontrola.

Hlasovanie:

Za:	3	Breznický , Skonc, Sokol,
Proti:	0	
Zdržali sa :	0	
Neprítomní:	2	Ivanisko; Goliaš

V bode 9 – Informácia o podaných žiadostiach o dotácie – pani starostka informovala poslancov, že žiadosť o dotáciu na vybavenie kuchyne bol schválený a obci prideliť dotáciu v sume 6 300,- €. **Poslanci vzali informáciu na vedomie. Výber zariadenia zatiaľ neprebehol, pani starostka urobí prieskum trhu.**

V bode 10 Rôzne . Poslanci boli informovaní o možnosti zakúpenia plechovej garáže pre uskladnenie hasičského auta. Presnejšie údaje k tomuto zámeru rozoberané neboli. Je potrebné zistiť presný rozmer podkladovej dosky, ktorú obec vybuduje svojpomocne a tiež presný výzor garáže – t.j. či chceme bočné dvere, okná, sklon strechy, elektrickú prípojku, sociálne zariadenie a pod. Po doladení týchto prvkov je možné požiadať o zhotovenie cenovej ponuky.

V závere pani starostka poďakovala prítomným za účasť.

V Kučine 27.09.2024

Zapísala:

Grošková Anna

Overovatelia:

Skonc Lukáš Ing.

Breznický Kamil Ing.....